

义乌打造“国际装备贸易重镇”新名片

A3 泸州机械装备产业园 “招大引强”着眼未来

B3 广东佛山机械展 “抓住”人心

B4 中国紧固件企业在产品标准方面吃亏很多

C2

莞产3D打印机首秀遇冷 长展会收获“零”订单

作为一种快速成型技术,3D打印正慢慢进入人们的视野。但在10月28日结束的东莞长安国际机械五金模具展览会(简称“长展会”)上,首次亮相的3D打印技术却叫好不叫座,收获“零”订单。

据羊城晚报报道,对此,东莞市3D打印技术科技有限公司总经理助理闫小姐称,可能是因为3D技术对市民来说还很新,需要时间接受。业内人士称,主要还是企业对该技术认知度不够。



第十三届“长展会”开幕典礼
一个小时。大的则要三五万元,甚至8万多元。

3D技术首亮相被围观

长展会至今已经举办了13届,为长安乃至珠三角的五金模具企业搭建了展示交流平台,也赢得了众多参展商的一致好评。

和很多大型机器前少有人驻足不同,东莞市3D打印技术科技有限公司的展位却围观者众多,工作人员正在向大家演示3D打印技术。展位的柜台上还陈列着打印产品:有小象、小兔等动物形象的玩具,也有骷髅等人体头像,还有精密度高的模具产品。

小陈和3名同事一起受公司指派前来逛展会,看看有什么新技术。4个女孩子在3D打印的展台前逗留了半个小时。“详细问了价格,也体验了一下打印的过程”,小陈告诉羊城晚报记者,她对这项新技术很感兴趣,一台机器9000多元也不贵。

据悉,现在该公司研发的3D打印机主要使用ABS、PP等类型的材料,金属类材料打印机尚在研发之中。其中,最小规模的打印机展售价在9000元左右,打印一个产品仅需1-2

第四届“湘博会”将于11月19日在娄举行

谭卫丰 尹伟华

10月25日,记者从湖南省第四届“农业机械、矿山机械、电子陶瓷产品博览会”(简称“湘博会”)新闻发布会上了解到:第四届“湘博会”将于2013年11月19日-20日在娄底市体育中心举行。

娄底机电产业有良好的基础,市场前景广阔。双峰农机一枝独秀。双峰县是湖南省唯一的“农机产业基地”,是“中国碾米机械之乡”,市场辐射湘、鄂、川、黔、云、豫等20多个省(区)及缅甸、老挝、越南等东盟国家,产品在国际国内市场占有重要份额;涟源煤机独领风骚。涟源既是湖南的主要产煤区,也是全国有名的煤机生产基地,目前拥有的煤炭机械生产产品种类涵盖运输类、提升类、支护类、通风类、电器类,许多产品被评为省优产品和省著名商标,在全国煤机行业享有较高知名度;新化陶瓷声名远播。新化陶瓷产业起步于上世纪七十年代,现已发展为电子陶瓷、结构陶瓷、功能陶瓷三大种类,产品远销美、法、日、韩等国家,市场占有率占国内市场份额的一半以上,运载火箭、神舟六号、嫦娥一号都装有新化的电子陶瓷产品。

第四届“湘博会”是经湖南省人民政府批准,国家商务部重点支持的重要经贸展会,由湖南省商务厅、湖南省经济和信息化委员会、湖南省农业机械管理局、娄底市人民政府共同承办。兼有展览展示、项目推介、招商洽谈、论坛研讨、展览展示等多种功能,是内外资并举、内外贸融合、推进合作共赢的经贸盛会。大会主题是“提升特色机械产业,促进经贸协同发展”。这也是“湘博会”连续四年落地娄底。

据了解,本届“湘博会”开幕式暨签约仪式、展览展销活动在湖南娄底市级的娄底市体育中心,明年的省运会亦将在这里举行。展览面积20000多平方米,分块搭建农业机械、矿山机械、电子陶瓷、综合区四个展区,设置标准展位500个。展会期间,力争完成签约招商项目60个,总投资240亿元人民币,引进资金220亿元人民币;签订贸易合同140个,合同金额32亿元人民币。整届“湘博会”共有开幕式暨签约仪式、专家讲座、产品展览展示、实地考察等多项活动。

围观者多订单为零

“传统方法制出一个模具模型,需要5至7天,而运用3D打印机则只需1至2个小时,成本也可从两三千元降低为几十元,而且操作极为简便”,该公司负责人称,从公司平时销售情况看,最小型的这种打印机销量最好。此外,该公司还提供打印服务,这一项目非常受欢迎,订单每天都排得很满。

不过,参展人参观的情况却不是很理想。“每天都有很多人参加,却没有人有意向,但没有人购买”,闫小姐称,她也不知道为什么,可能和这个新技术有关。

“还是认知度不够”,一业内人士称,3D打印技术市场前景非常广泛,但目前很多企业并不是很了解,运用范围也很狭窄。

低压电器征服高端市场难题依旧待解

机商

低压电器,这个既传统又灵活的产业,在这一轮经济浪潮中承受了市场新一轮的考验,愈加清晰地暴露自身缺陷的同时,人们也更看到了这个产业正在积极地自我疗伤。

上半年贸易逆差 10.24 亿美元 高端市场仍未征服

据机电商报报道,根据海关的统计数据,2013年上半年,低压电器产品出口受2012年下半年形势低迷的影响增幅不大,出口额56.64亿美元,同比增长3.15%;而进口达到66.88亿美元,同比增长5.49%;可以说,目前国内市场对高端低压电器的需求仍然依靠进口。虽然国产中、低端低压电器基本上占据了国内绝大部分市场,但在高端市场,市场占有率普遍较低。

进口方面,我国低压电器主要来自亚洲市场,占比约80%,低压市场占比14.94%;出口方面,亚洲、欧洲和北美洲三大市场出口占比分别为64.24%、14.56%和13.34%,同比分别增长2.09%、6.44%和2.76%。对韩国和新加坡的低压电器产品出口增长较快,同比分别上升25.62%和11.36%。值得一提的是,2013年上半年我国低压电器对非洲的出口呈现出了较为明显的增长,同比增长了15.39%,这说明我国低压电器企业在开拓新兴市场方面取得了一些成效。

据了解,2013年上半年我国低压电器进口的最主要产品为其他连接用的电器装置,进口额39亿美元,占进口总额58%;另外,光纤纤维用连接器进口价格为300.82美元,而我国出口此类产品的价格只有47.85美元,这也再次说明我国出口仍以低价的中、低端产品为主,高端产品的国际竞争力仍有待提高。

传递价值 成就你我

芙蓉王 文化头条新闻

湖南芙蓉王文化传播有限公司

中国秦岭猕猴桃

猕猴桃 中国秦岭

中国·秦岭猕猴桃猕猴桃

官方网站: http://www.aqling.com
服务热线: 400-816-1001

第十三届中国(长安)国际机械五金模具展在东莞举办

10月25日上午,第十三届中国(长安)国际机械五金模具展在东莞长安国际机械五金模具广场隆重开幕。据悉,长展会由中国机械工业联合会、广东省经济和信息化委员会、东莞市人民政府共同主办,东莞市长安镇人民政府、东莞市五金机械模具行业协会承办。其首创于2001年,此后确定每年举办一届,2006年经批准正式升格为国际性展览会,更名为“中国(长安)国际机械五金模具展”。

据信息时报报道,目前,长安镇共有机械五金模具生产企业1100多家,个体工商户6800多户,五金模具产业年产值180亿元,已经集聚了200~300家汽车五金模具专业制造企业,五金模具产业规模化集聚效益初显。现有五个机械五金模具专业市场和一条五金饰品专业街,总占地总面积超过50万平方米,常驻商户2500多家,年交易总额达150亿元,规模在全国镇一级居于首位。五金模具产业集群对周边广州、深圳、佛山等汽车工业的承接能力和辐射能力强大,拥有炬升、劲胜、祥泰、捷荣、其利等一大批五金模具龙头企业。

(资勇庭)



还将维持较高增长,未来年均复合增长率为10%~15%。”上海电器科学研究院院长尹天文在接受记者采访时曾预测试。

不容忽视的是,低压电器行业在技术上的短板已成为行业向前发展的最大瓶颈。据统计,国外优秀企业在低压电器新产品科研、研发投入上可达到总销售额的7%左右,而我国低压电器行业平均投入在总销售额的1%~2%,优秀企业也不过仅为3%左右。而这一话题也成为今年中国电器工业协会通用低压电器分会关注的焦点。

即便面临诸多困难,但低压电器行业依旧面临很多优势,如:智能电网建设为我国低压电器行业带来了新的机遇,中高端低压电器市场份额因此将会进一步扩大;在产业结构调整、降低国内生产总值的能耗、发展低碳经济的背景下,新一代节能、节材、高性能的低压电器将得到进一步发展。

同时,人们必须清醒地认识到:国内企业,特别是民营企业虽然经营思路灵活、销售渠道多样,但在企业规模、产品质量等方面良莠不齐,在企业研发能力仍有待加强。因此,国家及地方政府应积极鼓励企业和产业集群进行产业链延伸,扶持低压电器企业向“专、精、特”方向发展,形成若干各有特色、重点突出的产业链,从而带动产业升级。

科研投入有待提高 技术短板已成瓶颈

“宏观形势与行业整体情况对低压电器行业利好,预计今后五至十年低压电器行业

科研投入有待提高 技术短板已成瓶颈

“宏观形势与行业整体情况对低压电器行业利好,预计今后五至十年低压电器行业

好人暖茶 喝出正能量!

陈林林

4008-036-399

陈林林饮品(北京)有限公司
网址: www.chenlinglin.com
新浪微博: 陈林林好人饮品

iPhone, Android 手机扫描二维码下载安装



热水器高端时代悄然来临

- 市场“伪高端”现象严重
- 国内厂商打破外资品牌垄断
- 高端成基本需求尚需时日

金朝力

随着国内居民消费层次逐渐提高,热水器高端市场已进入快速成长期。但是市场存在的一个误区就是,将价格贵的产品或是洋品牌直接等同于高端产品。有关专家表示,随着新市场需求的不断发展,热水器也正走出价格误区,以智能化、时尚化、低碳化为标志的热水器高端时代正悄然来临。



据北京商报报道,记者日前走访家电卖场发现,价格在5000元以上的水器产品非常多,有的产品甚至高达三四万元。而在京东商城上,超过3000元的水器商品竟然有309个!

中怡康总经理贾东升认为,随着消费需求的升级,高端热水器成为市场增长最快的部分。但现有市场对高端的理解大多基于高价格、花哨外观、概念炒作,而非对市场和消费者需求的深刻了解。这种高端是以产品高利润、而非满足消费者真实需求的一种“伪高端”而非市场。以热水器市场为例,安全、快速、恒温等基本需求虽已满足,但对消费者深层次需求如节能低碳、智能舒适、时尚美观等,企业并没有给予足够的关注和满足。市场需求迫切希望诞生一类能够真正满足消费者深层次需求的高端热水器产品。

有关专家指出,真正的高端产品应该能够同时满足消费者基本需求和深层次需求。这种产品是企业在深度洞察消费者深层次需求的基础上,通过高水平的工业设计进行系统创造,采用众多领先的技术和高标准的部件,集智能操控、节能环保、时尚美观、可靠安全于一体的高端产品。它能够给使用者带来超出预期的舒适体验,满足消费者物质和精神层面的双重需求。

而在新的市场需求面前,国内高端热水器市场也暗流涌动,尤其是国内厂商借着智能化和节能化的趋势开始反攻洋品牌。近日,万家乐在京发布了首个热水器高端品牌——“智能浴”。其最新的六款“智能浴”产品包括四款燃气热水器、两款电热水器,全部具有高度智能化的独立操作系统,2.0部具有高度智能化的独立操作系统,2.0部具有高度智能化的独立操作系统,2.0部具有高度智能化的独立操作系统。

不过,记者在家电卖场随机采访时也发现,很多消费者在购买热水器时还存在误区。“一个热水器没必要跟电脑一样,还需要操作系统吧!”消费者张先生告诉记者。

中国五金制品协会常务副理事长石曾兰也认为,热水器行业发展的趋势表现在两个方面:一方面是要符合国际上关于节能、环保、低碳的应用;另一方面是在应用技术层面能够为消费者提供更高质量和更加舒适的水。

中国重汽 SINOTRUK

一步到位 步步到位

电话: 0531-85582114